

"Благодійність — поклик серця, стан душі"

Благодійність... Це слово несе незвичний зміст, але місто Славутич багате на людей, які готові надати благодійну допомогу тим, хто її потребує.

Благодійні акції з метою підтримки дітей та сімей, хто потрапив у складні життєві обставини, Центром соціальних служб для сім'ї дітей та молоді проводяться постійно. Нещодавно проведена чергова така акція для 14 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, які виховуються в навчально-виховному комплексі "Дитячий будинок — дошкільний навчальний заклад". Цього разу відгукнулися підприємці міста Славутича та Чернігова, працівники Славутницького базару, який очолюють Мошкін Роман та Кривопиша Лідія. Незважаючи на економічні негаразди в державі є ще в нашому суспільстві люди добрі душею, готові надати руку допомоги та поділитися теплотою своєї душі, підтримати дітей у складний час. Щиро зустріли благодійники вихованців дитячого будинку. Діти мали змогу самостійно вибрати одяг та взуття, які їм подобаються. Стомлені літнім сонячним днем, але з піднесеним настроєм поверталися діти до дитячого будинку, вдячні добрим людям за подаровані обновки.

Значна благодійна допомога надана випускниці Атрощенко

Тані. Дівчинка щиро вдячна підприємцям: Левіній Е.А., Ковалевській Л.І., Афанасьєвій А.М., Барбаш С.В., Мельник В.В., Саврану В.І. За першим покликком невідмовну допомогу надають підприємці Бовда Л.І., Гапон М.В., Зайченко О.В., Шестак О.Д., Школьна А.М., Ракша К.І., Куліш Ю.В., Астапенко О.В., Швець О.В., Єгоренко Ю.О., Фомічов Ю.К.

Батьки та родичі безмежно вдячні за надану благодійну допомогу на лікування. Тільки за перше півріччя 2009 року залучено спонсорських коштів в сумі 52342 гривень. Великий уклін працівникам відділу освіти, шкіль, дитячих садочків, які зібрали близько 5000 гривень, підприємцю Репеху Ю.О. за надану благодійну допомогу в розмірі 5000 гривень на лікування хворої дитини. На біду одинокій матері відгукнувся підприємець Чесноков С.М. та благодійну допомогу в сумі 2500 гривень вона отримала від підприємства "Но-

варка" (керівник Руді Нагель). Постійним спонсором вже багато років є організація група управління проектами, де керівником Лорін Додд, лише за пів року ця організація надала допомогу кільком сім'ям в розмірі 30000 гривень.

Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді запрошує до співпраці всіх небайдужих людей та підприємців міста, адже благодійність — це благородність, щирість, добро, пожертва, сердечність і просто людяність, які в дитячих душах назавжди посіють добро.

Із щирою повагою та вдячністю всім добрим людям директор центру Ніна Петрівна СЕРДЮК.

До ваших послуг та співпраці телефон та факс центру: 3-01-80.

